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Salud natural
DESPERTANDO AL CONOCEDOR

DEL YO INTERNO.
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Encontrar la fórmula mágica para sentirte bien contigo mismo/a, y para que en consecuencia tu cuerpo se sienta sano (cuerpo sano en mente sana), es la aventura en la que se embarcan miles de personas, consecuentes y conscientes de que, en cuanto a salud se refiere, tu calidad de vida sólo depende de ti mismo, y que sólo tomando las “riendas de tu vida”, encuentras dicha fórmula mágica, que ofrece aciertos asegurados.

En esta época venidera, de pura proyección navideña, donde exigimos más al entorno, y el entorno nos reclama con más contundencia. Es ésta la época idónea, para que los inconformismos, las ansiedades, angustias, depresiones, malestar físico, etc. se ceben vorazmente, haciendo que muchos “arrojen la toalla”, impotentes ante la opulenta fuerza del adversario, disfrazado con piel navideña.

Relegar tus compromisos por dejadez, o justificarlos volcando tus esfuerzos a tu entorno más próximo (hijos, pareja, familia, amigos, trabajo, etc.), sólo consigue que tu deuda interior vaya aplazándose y acrecentándose, haciendo que tus momentos de lucidez, se transformen en desagradables reconocimientos de incrementos en tus ya elevadas deudas.

Pero si tú decides ayudarte, tu mundo se confabulará para que alcances tu propósito. Y si tú decides seguir posponiéndolo, también tu mundo se volverá cómplice tuyo, para confirmarte en definitiva, que actúas correctamente, y que ese es el camino de tu destino. Destino que en realidad, letra a letra, sólo lo escribes tu mismo, con tu proceder y tus decisiones.

Es como una droga ante la que el drogadicto se justifica cuando está débil, y a la que vuelve a retar una vez más en momentos de valentía.

Y este “tira y afloja” sin consecuencias positivas, provoca que el único afectado vuelva a ser el propio individuo, que ve mermar su autoestima, al sentir acumulándosele tantos fracasos de intentos frustrados.

Y para luchar contra ello, proliferan los Centros de salud natural, enfocados a “DEspertar al COnocedor del Yo INterno” (su abreviatura es “DECOYIN”), donde se obtienen resultados muy positivos, incluso en los casos más conflictivos. Porque sólo desde el conocimiento interior accedemos a los recursos internos, capaces de reestablecer cualquier conflicto personal.
Y es por ello que sólo desde nuestro interior tenemos acceso a nuestra propia resolución de conflictos, lo que nos permitirá “crecer”  y evolucionar. Y tras aquellos propósitos cumplidos y aquellas metas ya alcanzadas, con su consecuente aumento de autoestima, se logra retomar las riendas de tu vida, con la complacencia del éxito conseguido, y del ánimo por seguir luchando y avanzando en la así descubierta dirección acertada.
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